

Az ipari fellendülés még várat magára

Közzétette ma reggel a KSH az idei második havi ipari termelési adatokat. Havi szinten 0,3 százalékkal bővült a kibocsátás. Ezzel éves szinten 4,6 százalékkal csökkent az ipari termelés a munkanaphatással tisztított adatok szerint, ami egybevág előrejelzésünkkel. A termelés az év első két hónapjában 2,4%-kal elmaradt a 2022 azonos időszakitól értékétől.

A részletes bontás egyelőre nem ismert; a KSH rövid közleménye szerint „a termelés csökkenéséhez a feldolgozóipari alágak többsége hozzájárult. A legnagyobb súlyú alágak közül a villamos berendezés gyártása bővült a leginkább, de nőtt a járműgyártás is, ugyanakkor a számítógép, elektronikai, optikai termék, valamint az élelmiszer, ital és dohánytermék gyártásában visszaesett a termelés volumene”.

A februári adatok szerint nem sikerült visszapattanni a januári zuhanás után. Az elkövetkezendő időszakban a mérsékelt európai kibocsátás lehet a meghatározó tényező a termelés alakulásának tekintetében. Egyrészt a régiókban fellépő újabb gyárleállásoknak (például a csehországi Skoda esetében) is lehetnek a magyar kibocsátásra kedvezőtlen tovagyűrűző kihatásai. Másrészt az energiaintenzív ágazatok is számottevő súllyal – hozzávetőlegesen 20 százalékkal – bírnak az ipari termelésen belül, melyekre kontinensszerte nehéz idők járnak és alapvető átalakulás elé néznek. Sajtóinformációk alapján tavasszal indulhat(ott) meg a termelés az SK iváncsai egységében, melynek teljes kapacitáson működve szemmel jól látható pozitív hatása lesz a feldolgozóipar teljesítményére. Mindemellett középtávon a termelésbe lépő jelentős kapacitásbővítések – főként a járműiparban, valamint szintén az akkumulátorgyártás terén – a kibocsátás érdemi fellendülését eredményezhetik. A kedvező hatások realizálódása azonban leginkább a globális konjunktúra helyreállításának, alakulásának függvénye lesz.

Sajtókapcsolat:

- Nagy János, makrogazdasági elemző
- janos.nagy@erstebank.hu

Eredeti tartalom: Erste Bank Hungary Zrt.

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:

<https://hellosajto.hu/1981/az-ipari-fellendules-meg-varat-magara/>